



## MASKINTEKNOLOGSEKTIONEN

Protokoll Styrelsemöte 2018-09-24 #4

### Maskinteknologsektionens styrelsemöte 2018-09-24

Plats: Konferensrummet

Tid: Måndag den 24:e September kl. 12:10

Närvarande: Joakim Larsson, Erik Panzar, Alexandra Söderholm, Pernilla Gellerman, Sebastian Boström, Daniel Pettersson, Anton Stjernholm Börjeson

- § 1. Mötets öppnande Joakim förklarar mötet öppnat kl. 12.17.
- § 2. Val av mötesordförande **Styrelsen beslutar att:** Joakim Larsson
- § 3. Adjungeringar *Inga adjungeringar*
- § 4. Val av sekreterare **Styrelsen beslutar att:** Anton Stjernholm Börjeson
- § 5. Val av justeringsperson **Styrelsen beslutar att:** Erik Panzar
- § 6. Fastställande av föredragningslistan Föredragningslistan fastställs.
- § 7. Godkännande av föregående protokoll **Styrelsen beslutar att:** Inte godkänna föregående protokoll
- § 8. Varvet

#### Joakim:

##### **Föregående vecka:**

- Skrev klart verksamhetsplanen

##### **Kommande vecka:**

- Ska gå på kårutskottsmöte och presentera verksamhetsplanen på sektionmötet.

#### Erik:

##### **Föregående vecka:**

- Beställde mat till sektionmötet och fixade bultenavtal.

##### **Kommande vecka:**

- NU möte som krockar med sektionmötet. Går på del 2 på måndag nästa vecka.

#### Pernilla:

##### **Föregående vecka:**

- Budget klar

#### Mötesordförande

Joakim Larsson

#### Vid protokollet

Anton Stjernholm Börjeson

#### Justeras

Erik Panzar

#### Postadress

Chalmers studentkår  
Maskinteknologsektionen  
412 96 Göteborg

#### Besöksadress

Hörsalsvägen 7

#### Telefon

031-202954

#### Plusgiro

466 52-4

#### e-mail

mstyret@mtek.chalmers.se



## MASKINTEKNOLOGSEKTIONEN

### Protokoll Styrelsemöte 2018-09-24 #4

#### **Kommande vecka:**

- Presentera budget på SM

#### Daniel:

#### **Föregående vecka:**

- Mycket Brunorelaterat

#### **Kommande vecka:**

- Fakturera för Bruno

#### Alexandra:

#### **Föregående vecka:**

- Skickade in verksamhetsplan MUU

#### **Kommande vecka:**

- Programråd där man ska välja in en ny person som ska hålla i mekanik kurserna, en annan institution vill hålla kursen.

#### Anton:

#### **Föregående vecka:**

- Skrev kallelse och slutgiltiga föredragningslista.

#### **Kommande vecka:**

- Skriva klart föredragningslistan idag och uppdatera hemsidan med avseende på brunoavtalen.

#### Sebastian:

#### **Föregående vecka:**

- Mentorskaforum med två andra sektioner där det undersöks om mentorska programmen fungerar

#### **Kommande vecka:**

- Fixa diskussionspunkter till eventuellt styrelsekalas.

#### § 9. Sektionsmöte samt Pre-SM, ansvar under dagarna

Anton köper fika.

Alexandra, Anton, Daniel och Sebastian fixar mat och ställer i ordning till mötet.

Anton drar enligt stadga utlyst.

M-styret informerar om sina poster.

FuM Alex informerar.

#### § 10. Diskussionspass

Styrets uppbyggnad. Mottagningsutvärdering och aspningsstart.

Torsdag 11 oktober ska vi ha FuT.

Ledarskapstest, case LP3, alkoholkultur.

Jämföra med mottagningsutvärdering från förra året.

#### Mötesordförande

Joakim Larsson

#### Vid protokollet

Anton Stjernholm Börjeson

#### Justeras

Erik Panzar

#### Postadress

Chalmers studentkår  
Maskinteknologsektionen  
412 96 Göteborg

#### Besöksadress

Hörsalsvägen 7

#### Telefon

031-202954

#### Plusgiro

466 52-4

#### e-mail

mstyret@mtek.chalmers.se



## MASKINTEKNOLOGSEKTIONEN

### Protokoll Styrelsemöte 2018-09-24 #4

Diskussionspass måndag den 8/10 om vad vi ska gå igenom.  
LV7 ska vi diskutera styrets uppbyggnad med pateter. Bjuda in MARM ordf och MUU ordf.  
16/10 eller 18/10 preliminärt, annars LV2.

#### § 11. Skärmar till Studiehallen

Anton drar i detta. Bilder från XP och Caster, länka till videos.  
Rasperry pies för att sammankoppla skärmarna.

#### § 12. Kickoff

Datum för kickoff. Escape room. Kickoff 1/10.

#### § 13. Diskussion

Styrelsekalas där vi kan diskutera ovar och spons. Diskussion i helgrupp eller postspecifikt.  
Representation i varje grupp. Flera frågor under ett pass. Bjuda in alla styren.  
En lunch där teknologer pratar med M-styret, ta en kaffe och prata.

#### § 14. Veckobrevet

Veckobrev inskickat.

#### § 15. Övriga punkter

#### § 16. Under mötet bordlagda frågor

#### § 17. Mötets avslutande

Mötet avslutades 13:06.

## Bilagor

### § 18.

#### Mötesordförande

*Joakim Larsson*

**Postadress**  
Chalmers studentkår  
Maskinteknologsektionen  
412 96 Göteborg

#### Vid protokollet

*Anton Stjernholm Börjeson*

**Besöksadress**  
Hörsalsvägen 7

**Telefon**  
031-202954

**Plusgiro**  
466 52-4

#### Justeras

*Erik Panzar*

**e-mail**  
mstyret@mtek.chalmers.se